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A Neka je data matrica

A =

 −1 −3 −3
3 5 3

−1 −1 1

 ∈ M3(R).

1◦ Odrediti karakteristiqni polinom ϕ(λ) = det(A − λE) i minimalni
polinom µ matrice A.

2◦ Da li je matrica A sliqna nekoj dijagonalnoj matrici D na poǉem R?
U potvrdnom sluqaju odrediti bar jednu inverzibilnu matricu P za
koju je D = P−1AP .

3◦ Na�i matricu An, n ∈ N.

4◦ Odrediti bar jedno rexeǌe matriqne jednaqine X2 = A.

B Data je matrica A nad poǉem R

A =

 1 1 −1 2
2 3 α 5
1 α 3 3

.

1◦ U zavisnosti od parametra α ∈ R odrediti rang matrice A.

2◦ Ako je α = 5, odrediti kanonsku matricu A0 matrice A i inverzibilne
matrice P i Q takve da je A0 = PAQ.

V Data je matrica A =
[

1 −1
0 1

]
iz M2(R).

Neka je U skup svih matrica X iz M2(R) za koje va�i da je

XA + XT A−1 = 0.

1◦ Dokazati da je U vektorski potprostor prostora M2(R).

2◦ Odrediti bar jednu bazu za U , kao i dimenziju tog prostora.

3◦ Ako je W skup svih matrica
[

a b
c d

]
iz M2(R) za koje va�i a+ b = c+d,

pokazati da je
M2(R) = U ⊕W.

Sve odgovore detaǉno obrazlo�iti
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